

● ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

И вновь питомцы муз трубят сбор! Кажется, много ли дней мы не видели, не слышали труппы наших родных театров — долго ли длятся гастроли. Но вот появились театральные афиши, замелькали названия спектаклей, — и как-то веселее уже живется, работается от сознания, от знания того, что настанет вечер и ты можешь устроить себе встречу со знакомыми, любимыми артистами. Приподнятое настроение — от этого...

На днях состоялось открытие 111-го сезона в нашем главном храме искусств, академическом театре оперы и балета имени П. И. Чайковского. Краткая зрительская юعنка. Слушали: оперу М. И. Глинки «Иван Сусанин». Постановили: чарующие звуки музыки, пенне ведущих солистов, танцы — выше всяких похвал. Ну, а слаженность хора и оркестра, отшлифованность сцен, надо думать, от спектакля к спектаклю будут расти. И придет к каждому артисту его лучшая форма! Что касается оперы, то, говоря словами Гоголя, о ней «надобно говорить много или ничего». Поэтому мы расскажем сегодня только об одном из участников спектакля — солисте Эдуарде Пелагейченко [См. на 4-й стр.].

СПАСИБО

ЗА ПРЕДАННОСТЬ ТЕАТРУ!

Двадцать два года возглавлял Виктор Давыдович Оффрихтер областной театр кукол. А пришел он в театральное искусство, когда еще только зарождалась ТРАМЫ. Сначала соединял увлечение сценой с работой на заводе, затем оружием комсомола дал В. Оффрихтеру путевку на профессиональную работу в театр. И служит он ему преданно и честно вот уже более полувека.

В день открытия нового 45-го сезона в областном театре кукол — а было это несколько дней назад — со-

стоялась передача творческой эстафеты от бывшего главного режиссера В. Д. Оффрихтера новому — Н. А. Кострюмову, выпускнику Ленинградского государственного института театра, музыки и кинематографии. До этого Николай Александрович четыре года возглавлял Оренбургский театр кукол.

На торжестве по поводу передачи эстафеты секретарь обкома партии И. П. Быкова вручила В. Д. Оффрихтеру Почетную грамоту

ОК КПСС и облисполкома.

Представители обкома комсомола, Пермского горкома КПСС и ВЛКСМ преподнесли виновнику торжества памятные адреса. Много добрых слов сказали в адрес ветерана театра маленькие зрители, для которых он трудился и будет еще трудиться годы и годы.

И. МИХАЙЛОВА.

На снимке: артисты театра кукол поздравляют В. Д. Оффрихтера с наградами.

Фото Ю. Кондакова.



МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ
г. Пермь

147 СЕН 1989

